
Код та назва дисципліни 
 2-223-14_Актуальні питання сексології та 
сексопатології 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
223 Медсестринство / ОП Медсестринство 

Кафедра  Загальної медицини з курсом фізичної терапії 

П.І.П. НПП (за можливості) Доцент Фаузі Є.С. 

Рівень ВО  Другий (магістерський) 

Курс, семестр (в якому буде 
викладатись) 

 Другий курс 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Володіти знаннями з таких дисциплін, як етика та 
деонтологія, психологія спілкування в медичній сфері, 

медсестринство в психіатрії.   

Що буде вивчатися 

Будуть вивчатися основні медико-біологічні та 

психологічні аспекти сексології, проблеми норми, 
аномалії, патології в сексології, основні напрямки 

дослідження проблеми порушень психосексуального 
розвитку, основні прояви нормальної сексуальності у 
чоловіків і жінок. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Вивчення даної дисципліни надає можливість здобувачам 

вищої освіти опанувати сучасні погляди на стан 
сексуального здоров’я людини та вплив на нього різних 
соціальних, психологічних, біологічних, екологічних та 

інших чинників.  

Чого можна навчитися (результати 
навчання) 

Здобувачі засвоять загальні і специфічні закономірності 

сексуального і аномального сексуального розвитку; 
ознайомляться з сутністю понять «секс», «стать», 

«сексуальність» у різних медико-біологічних та 
психологічних концепціях, з основними чинниками 
здорового способу життя та їх впливу на генітальне, 

соматичне й сексуальне здоров’я, а також з основними 
методиками експериментальної сексології й специфікою 

проведення психологічних досліджень; розкриють 
сутність основних девіацій психосексуального розвитку. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Отримані знання дозволять сформувати у здобувачів своє 
наукове бачення проблеми відхилень в сексуальному 

розвитку та їх впливу на формування особистості. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 
лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 
для мовних та творчих дисциплін) 

 

 


